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Procès-verbal de l’assemblée général de automne 2021  
  

Présences   

Bureau  
Stéphanie Virnot, Luca Eiholzer, Lucien Merrone, Laure Huysecom, Zacharie Aubert 
  
Participant·e·x·s  
Tibor Talas, Yaëlle Stampbach, Marianne Violot, Romain Götz, Alessio Poloni, Léa Rodari, 
Chris Reis, Théodore Bossoney 
  
  
Excusé·e·x·s  
Adrijan Salitaj, Valentin Tanniger, Léa Bovay 
  
Présente.x.s  
Auriane Rossier, Thibaud Leuthold, Francesco Lucano, Xena Tonossi, Noémie Lorenzi, Alex 
Armada, Loïc Morard 
 
Absent.e.x.s 
David Zenhausern, Théo Gonin, Enea Cordoba, Tibor Talas 
  
  

 
  

1. Élection de scrutateur·ice·x  
  

Christophe et Léa 
  

2. Adoption de l’ordre du jour  
  
Adoption à l’unanimité sans changement   

  
3. Adoption du procès-verbal de l’AG du 17.09.2020  

  
Adoption à l’unanimité avec changement (modifications nom de famille Laure)  

  
4. Communications du comité 

 
Explication aux nouveaux du fonctionnement de l’AEGE. 
Utilisation du bureau et nouvelles mesures sanitaires : on a un bureau, accès pour les 
membres du comité. Maximum de personnes dans le bureau va rester à 5.  
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Prochains comités : vote pour garder les mardi midi ou non : 
 
Adoption à l’unanimité pour les mardis  
  

  
5. Budget 

  
Le budget présenté ne tient pas compte des Workchoppes.  
Le budget ne serait plus valable si on doit annuler nos événements à cause du Covid. 
5070.80 CHF sur le compte. La vente des patchs n’est pas comprise dedans.   

  
6. Election de la membre de l’organe de vérification des comptes  

 
Hélène Tavel est proposée : Adoption à l’unanimité 18 oui 

  
 

7. Activités    
 
Rappel des activités organisées par l’association, beaucoup de fun en perspective.   

  
  
8. Plan d’activité 

  
 Les nouveaux.elle.s peuvent se préinscrire dans les activités si ils le souhaitent.  
 

- Journée des métiers : Léa Rodari se propose pour être responsable du groupe de 
projet. Marianne et Noémie s’inscrivent dans le groupe de projet.  

 
- Fête des Bachelors : il y a une présentation de certains travaux de bachelor, 

présentation d’une personne du décanat. Yaëlle est responsable du groupe de 
projet. Laure participe au projet 

 
- Souper de Noël : normalement on fait des raclettes. Zacharie responsable du 

groupe de projet. Théodore, Thibault, Lucien, Alessio, Chris seront sous mes 
ordres.  

 
- Souper de la rentrée : Ajout de Théodore, Chris, Xena et Loïc dans le GP.  
 
- Récolte d’habits : Projet avec la Maraude. Stéphanie responsable du groupe de 

projet. Marianne, Xena, Zacharie, Loïc et Noémie dans le groupe de projet. 
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- Journée découverte : les gymnasiens qui viennent en décembre (8 et 9), on leur 
présente la faculté à un stand. Laure responsable du groupe de projet. Yaëlle, 
Alex et Thibault (en fonction de la date) 

 
- Apéro orientation : aider les premières années en répondant à leurs questions sur 

les orientations à choix. On ne garde pas ce groupe de projet si c’est par zoom 
comme l’année passée. Luca responsable du groupe de projet. Chris et Stéphanie 
dans le groupe de projet. 

 
- Kanski : Trouver un autre chalet. Romain va regarder pour des autres chalets ou si 

voir si les mesures ont changé à la suite des décisions prises par Alain. 
 
- Geo’s Night : Lucien et Luca coresponsables du groupe de projet. Laure, Loïc, 

Xena, Alessio dans le groupe de projet. 
 
- Tournoi de Jass : Essayer de faire le format en présentiel sur une journée pour 

cette année. Stéphanie responsable du groupe de projet. Thibault, Lucien, 
Théodore dans le groupe de projet.  

 
- UNILIVE : peut-être une version en printemps, pas convié à celle d’octobre. Chris 

et Zacharie coresponsables du bar.  
 
- Joutes sportivres : Laure responsable du groupe de projet. Alex, Loïc, Noémie, 

Zacharie dans le groupe.  
 
- Géobalades : Léa Rodari responsable du groupe de projet. Valentin, Francesco et 

Luca dans le groupe de projet.  
 
- Irrégulier : Chris responsable du groupe de projet. Il souhaite mettre en place une 

journée d’information ouvertes à tout le monde, veut un comité de rédaction fixe 
pour ce journal et qui puisse durer dans le temps.  

 
- Bourse aux livres : Romain responsable. Luca, Yaëlle, Léa Rodari et Alex dans le 

groupe de projet. 
 
- Workchoppes : Valentin responsable, les autres dans le groupe Whatsapp. 
 
- Maison de la Durabilité : Léa responsable du groupe de projet. Romain dans le 

groupe de projet 
 
- FAE : Luca se propose, il en faut d’autres. 
 
- Réseaux sociaux : Stéphanie et Léa responsables.  
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- Café : Luca responsable 
 
- Pulls/Patchs : Luca responsable 
 
- Géobaignades : Léa Rodari responsable, Valentin et Alex dans le groupe. 
 
- Livre d’Or : Léa Rodari responsable 

  
9. Divers 

 
- Chris n’a pas besoin de refaire trois comités pour être accepté, mais il a besoin 

des accès.  
- Café : pas oublier de mettre des coches, régler les anciennes  
  

 
Lausanne, le 22.09.2021 par Zacharie Aubert  
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